



Сотрудники Увинского МСО поздравили подшефный Нылгинский детский дом с днем рождения



Сотрудники Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике приняли участие в праздновании дня рождения Нылгинского детского дома. Офицеры несколько лет шефствуют над этим детским социальным учреждением, и за это время стали настоящими добрыми друзьями не одному поколению его воспитанников.

Следователь по особо важным делам Максим Алексеев, передав воспитанникам и педагогом детского дома поздравления от коллектива следственного отдела, вместе с представителем совета ветеранов Увинского района Надеждой Касимовой и заведующей Увинским детским садом № 1 Ниной Ореховой провели творческий мастер-класс. Ребята изготовили своими руками блокноты с символом наступающего Нового года. В подарок от шефов детский дом получил так необходимый для организации учебного и воспитательного процесса, а также



детского творчества принтер. Воспитанники исполнили для гостей номера художественной самодеятельности и провели экскурсию по детскому дому, после чего всех ждало уютное чаепитие.

Изображения



01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1634144>